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男性

40.8%

女性

56.9%

その他

0.0%

無回答

2.3%
N=2,002

19歳以下

2.3%
20歳から24歳

3.3%

25歳から29歳

3.7%
30歳から34歳

5.8%

35歳から39歳

6.9%

40歳から44歳

7.1%

45歳から49歳

8.4%

50歳から54歳

7.6%
55歳から59歳

7.8%

60歳から64歳

7.7%

65歳から69歳

10.2%

70歳から74歳

9.6%

75歳以上

16.8%

無回答

2.5%

N=2,002

Ⅲ 調査対象者の属性 

１ 調査対象者の属性 

（１）性別 

あなたの性別は                                     

 

○「男性」が40.8％、「女性」が56.9％となっている。 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

（２）年齢 

あなたの年齢は                                    

 

○「75歳以上」が16.8％と最も多い。65歳以上の年齢層の回答は合わせて36.6％、40歳から

64歳までの回答は合わせて38.6％、39歳以下の回答は合わせて22.0％となっている。 
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（３）職業 

あなたの職業は                                 

 

○「会社員・公務員・団体職員など」が32.2％と3割以上を占めて最も多く、次に「無職（年

金生活を含む）」が 27.2％と 2割台で続いている。以下、「派遣・契約・嘱託社員（職員）、

パート・アルバイトなど」（16.2％）、「専業主婦（主夫）」（12.5％）、「自営業（農林水産業

を含む）」（4.3％）、「学生（予備校生等を含む）」（4.0％）、「その他」（1.2％）の順となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

（４）居住区 

あなたのお住まいの区は                           

 

○「青葉区」が27.3％、「泉区」が21.6％、「太白区」が20.8％、「宮城野区」が16.7％、「若

林区」が11.3％の割合となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

青葉区

27.3%

宮城野区

16.7%

若林区

11.3%

太白区

20.8%

泉区

21.6%

無回答

2.2%

N=2,002

学生

（予備校生等を含む）

4.0%
自営業

（農林水産業を含む）

4.3%

会社員・公務員・団体

職員など

32.2%

派遣・契約・嘱託社員

（職員）、パート・アルバ

イトなど

16.2%

専業主婦

（主夫）

12.5%

無職

（年金生活を含む）

27.2%

その他

1.2%

無回答

2.3%

N=2,002
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（５）住まいの地域 

あなたのお住まいの地域はどんなところだと思いますか 

  

  ア.世帯数 

○「ふつう」が 48.8％と 5 割弱を占め最も多く、次に「多い、多い方だ」が 34.3％と 3 割台

で続いている。以下、「少ない、少ない方だ」（8.1％）、「わからない」（5.7％）の順となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  イ.住民層 

○「高齢者が多い」が55.4％と5割以上を占め最も多く、次に「子育て世代が多い」が22.7％

と2割台で続いている。以下、「わからない」（15.4％）、「若者・学生が多い」（3.6％）の順

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

多い、

多い方だ

34.3%

ふつう

48.8%

少ない、少ない方だ

8.1%

わからない

5.7%

無回答

3.0%

N=2,002

高齢者

が多い

55.4%

子育て世代が多い

22.7%

若者・学生が多い

3.6%

わからない

15.4%

無回答

2.9%

N=2,002
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盛ん

8.0%

ふつう

59.6%

ほとんどない

21.1%

わからない

8.0%

無回答

3.3%
N=2,002

  ウ.近所づきあいや町内会活動 

○「ふつう」が 59.6％とほぼ 6割を占め最も多く、次に「ほとんどない」が 21.1％と 2割台

で続いている。以下、「盛ん」、「わからない」が、ともに8.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  エ.交通の便 

○「良い」が 39.9％とほぼ 4 割を占め最も多く、次に「ふつう」が 37.5％と 3 割台で続いて

いる。以下、「悪い」（17.5％）、「わからない」（1.0％）の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

良い

39.9%

ふつう

37.5%

悪い

17.5%

わからない

1.0%

無回答

4.1%

N=2,002
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（６）居住年数 

現在のお住まいにはどのくらいの期間住んでいますか                     

 

○「20年以上」との回答が42.7％と最も多く、以下、「10年以上20年未満」が21.6％、「5年

以上10年未満」が11.2％、「1年以上3年未満」が10.4％、「3年以上5年未満」が6.8％、

「1年未満」が4.8％となっており、居住年数が10年以上の人の回答数が全体の6割以上を

占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）住居形態 

現在のお住まいは                

 

○「一戸建て（持ち家）」が55.3％と最も多く、次に「共同住宅（賃貸マンション・アパート・

社宅等）」が 22.9％で続いている。以下「共同住宅（分譲マンション等）」（16.0％）、「一戸

建て（賃貸）」（2.5％）、「その他」（0.9％）の順となっている、 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1年未満

4.8%
1年以上3年未満

10.4%

3年以上5年未満

6.8%

5年以上10年未満

11.2%

10年以上20年未満

21.6%

20年以上

42.7%

無回答

2.5%

N=2,002

一戸建て

（持ち家）

55.3%

一戸建て（賃貸）

2.5%

共同住宅

（分譲マンション等）

16.0%

共同住宅（賃貸マンショ

ン・アパート・社宅等）

22.9%

その他

0.9%

無回答

2.2%

N=2,002
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（８）世帯構成 

あなたの世帯構成は                

 

○「二世代（あなたと子ども）」が36.6％と最も多く、次いで「夫婦のみ」が27.0％で続いて

いる。以下、「一人暮らし」が13.5％、「二世代（あなたと親）」が12.5％、「三世代」が7.8％

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（９）健康状態 

あなたの健康状態は                      

 

○「普通」が 55.6％と半数以上を占めている。「良好である」は 32.6％と全体の約 3 割、「良

くない」は11.1％と全体の約1割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

良好

32.6%

普通

55.6%

良くない

11.1%

無回答

0.7%

N=2,002

一人暮らし

13.5%

夫婦のみ

27.0%

二世代

（あなたと親）

12.5%

二世代

（あなたと子ども）

36.6%

三世代

7.8%

その他

2.0%

無回答

0.6%

N=2,002
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（10）普段の外出頻度 

あなたは普段どの程度外出していますか                      

 

○「仕事や学校で平日は毎日外出する」（50.7％）、「仕事や学校で週に3～4日外出する」（8.7％）

を合わせると全体の約 6 割を占め、「普段は家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだ

け外出する」(12.9％)が続く。また、「普段は家にいるが、近所のコンビニなどには出かけ

る」（7.9％）、「自室からは出るが、家からは出ない」（1.9％）、「自室からほとんど出ない」

（0.7％）と回答した外出機会や外部とのかかわりが少ないと思われる人は、合わせて10.5％

となる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

仕事や学校で平日は

毎日外出する

50.7%

仕事や学校で週に

3～4日外出する

8.7%

遊び等で頻繁に

外出する

7.8%

人付き合いのために

ときどき外出する

7.6%

普段は家にいるが、自

分の趣味に関する用事

のときだけ外出する

12.9%

普段は家にいるが、近

所のコンビニなどには

出かける

7.9%

自室からは出るが、家

からは出ない

1.9%

自室から

ほとんど出ない

0.7%

無回答

1.6%

N=2,002
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（11）普段の外出頻度の継続期間 

どのくらいの期間、（10）の状態が続いていますか                      

 

○（10）で外出機会や外部とのかかわりの少ないと思われる人について、「普段は家にいるが、

近所のコンビニなどには出かける」では、「10年以上」（33.5％）、「5年以上10年未満」（22.8％）、 

「自室からは出るが、家からは出ない」では、「10年以上」（15.4％）、「5年以上10年未満」

（25.6％）、「自室からほとんど出ない」では、「10年以上」（13.3％）、「5年以上10年未満」

（26.7％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.7 

2.9 

3.2 

7.8 

5.4 

10.1 

5.1 

6.7 

1.2 

6.3 

3.8 

6.5 

3.1 

6.3 

12.8 

0.0 

5.6 

15.5 

8.3 

11.8 

11.6 

14.6 

28.2 

26.7 

4.9 

8.0 

10.3 

7.8 

9.7 

7.0 

7.7 

26.7 

9.3 

19.0 

18.6 

20.9 

22.0 

22.8 

25.6 

26.7 

76.5 

47.7 

52.6 

40.5 

45.2 

33.5 

15.4 

13.3 

0.9 

0.6 

3.2 

4.6 

3.1 

5.7 

5.1 

0.0 

1.仕事や学校で平日は毎日外出する

N=1,015

5.普段は家にいるが、自分の趣味に関する

用事のときだけ外出する N=  259

2.仕事や学校で週に3～4日外出する

N= 174

3.遊び等で頻繁に外出する N= 156

4.人付き合いのためにときどき外出する

N= 153

6.普段は家にいるが、近所のコンビニなど

には出かける N=  158

7.自室からは出るが、家からは出ない

N=   39

8.自室からほとんど出ない N=   15

6
か
月
未
満

6
か
月
以
上
1
年
未
満

1
年
以
上
3
年
未
満

3
年
以
上
5
年
未
満

5
年
以
上
1
0
年
未
満

1
0
年
以
上

無
回
答
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  （参考：問10外出頻度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○外出機会や外部との関わりが少ない人の割合は、年齢が高くなるほど増加する傾向がある。 

〇一方、65歳未満であっても、外出機会や外部との関わりが少ない人がいることがわかる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○健康状態は「良好」、「普通」であっても、外出機会や外部との関わりが少ない人がいること

がわかる。 

 

 

 

  

　　　　　　　　　　　上段:度数
　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

仕
事
や
学
校
で
平
日
は
毎

日
外
出
す
る

仕

事

や

学

校

で

週

に

3
～

4

日

外

出

す

る

遊
び
等
で
頻
繁
に
外
出
す

る 人
付
き
合
い
の
た
め
に
と

き
ど
き
外
出
す
る

普
段
は
家
に
い
る
が

、
自

分
の
趣
味
に
関
す
る
用
事

の
と
き
だ
け
外
出
す
る

普
段
は
家
に
い
る
が

、
近

所
の
コ
ン
ビ
ニ
な
ど
に
は

出
か
け
る

自
室
か
ら
は
出
る
が

、
家

か
ら
は
出
な
い

自
室
か
ら
ほ
と
ん
ど
出
な

い 無
回
答

2,002 1,015 174 156 153 259 158 39 15 33 
100.0 50.7 8.7 7.8 7.6 12.9 7.9 1.9 0.7 1.6 

47 44 3 - - - - - - - 
100.0 93.6 6.4 - - - - - - - 

67 52 8 1 1 1 3 - - 1 
100.0 77.6 11.9 1.5 1.5 1.5 4.5 - - 1.5 

75 56 8 5 3 1 2 - - - 
100.0 74.7 10.7 6.7 4.0 1.3 2.7 - - - 

116 84 8 10 7 4 3 - - - 
100.0 72.4 6.9 8.6 6.0 3.4 2.6 - - - 

139 111 9 9 3 4 2 - - 1 
100.0 79.9 6.5 6.5 2.2 2.9 1.4 - - 0.7 

143 113 11 4 2 6 5 - - 2 
100.0 79.0 7.7 2.8 1.4 4.2 3.5 - - 1.4 

169 132 14 3 5 9 2 2 - 2 
100.0 78.1 8.3 1.8 3.0 5.3 1.2 1.2 - 1.2 

152 125 4 1 8 5 5 1 3 - 
100.0 82.2 2.6 0.7 5.3 3.3 3.3 0.7 2.0 - 

157 107 18 6 7 10 7 - - 2 
100.0 68.2 11.5 3.8 4.5 6.4 4.5 - - 1.3 

154 75 23 12 8 21 11 1 1 2 
100.0 48.7 14.9 7.8 5.2 13.6 7.1 0.6 0.6 1.3 

204 52 29 25 26 50 18 1 1 2 
100.0 25.5 14.2 12.3 12.7 24.5 8.8 0.5 0.5 1.0 

193 32 17 30 37 49 19 4 - 5 
100.0 16.6 8.8 15.5 19.2 25.4 9.8 2.1 - 2.6 

336 10 19 46 42 91 78 28 9 13 
100.0 3.0 5.7 13.7 12.5 27.1 23.2 8.3 2.7 3.9 

50 22 3 4 4 8 3 2 1 3 
100.0 44.0 6.0 8.0 8.0 16.0 6.0 4.0 2.0 6.0 

全体

年
齢
別

19歳以下

20歳から24歳

25歳から29歳

30歳から34歳

35歳から39歳

40歳から44歳

45歳から49歳

50歳から54歳

55歳から59歳

60歳から64歳

65歳から69歳

70歳から74歳

75歳以上

無回答

　　　　　　　　　　　上段:度数

　　　　　　　　　　　下段:％

合
計

仕
事

や
学
校

で
平
日

は
毎

日
外

出
す
る

仕

事

や

学

校

で

週

に

3
～

4

日

外

出

す

る

遊
び

等
で
頻

繁
に
外

出
す

る 人
付

き
合
い

の
た
め

に
と

き
ど

き
外
出

す
る

普
段

は
家
に

い
る
が

、
自

分
の

趣
味
に

関
す
る

用
事

の
と

き
だ
け

外
出
す

る

普
段

は
家
に

い
る
が

、
近

所
の

コ
ン
ビ

ニ
な
ど

に
は

出
か

け
る

自
室

か
ら
は

出
る
が

、
家

か
ら

は
出
な

い

自
室

か
ら
ほ

と
ん
ど

出
な

い 無
回

答

2,002 1,015 174 156 153 259 158 39 15 33 

100.0 50.7 8.7 7.8 7.6 12.9 7.9 1.9 0.7 1.6 

652 480 46 52 25 32 12 1 1 3 

100.0 73.6 7.1 8.0 3.8 4.9 1.8 0.2 0.2 0.5 

1,113 497 115 99 104 179 89 15 5 10 

100.0 44.7 10.3 8.9 9.3 16.1 8.0 1.3 0.4 0.9 

222 36 13 5 24 46 56 23 9 10 

100.0 16.2 5.9 2.3 10.8 20.7 25.2 10.4 4.1 4.5 

15 2 - - - 2 1 - - 10 

100.0 13.3 - - - 13.3 6.7 - - 66.7 

全体

健
康

状
態

良好

普通

良くない

無回答

上段：件数 

下段：％ 

上段：件数 

下段：％ 
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